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Lars Lerin
KESKIVIIKKO 17 HUHTIKUU 2024 KLO 17:00 CEST

MAKSUT JA HUUTOKAUPAN EHDOT

Ostoprovisio: 25 % (Mukaan lukien alv.)

Huomaa, että peruutusoikeus ei koske vasarahuutokauppoja. Ehdot kokonaisuudessaan: auctionet.com/terms.

1

LARS LERIN. Vinterljus. (d)
Akvarell på papper, 102 x 152 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2020.

Arvio: 225 000 – 250 000 SEK
Lopullinen hinta: 300 000 SEK

2

LARS LERIN. Isbelagd sjö. (d)
Akvarell på papper, 55 x 75 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2017.
Arvio: 60 000 – 80 000 SEK
Lopullinen hinta: 95 000 SEK

3

LARS LERIN. Gård med uthus. (d)
Akvarell på papper, 38 x 56 cm. Signerad Lars Lerin.

Arvio: 60 000 – 80 000 SEK
Lopullinen hinta: 80 000 SEK

4

LARS LERIN. Hus i gråväder. (d)
Akvarell på papper, 75 x 107 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2018.
Arvio: 125 000 – 150 000 SEK
Lopullinen hinta: 290 000 SEK

5

LARS LERIN. Vinterdis. (d)
Akvarell på papper, 58 x 76,5 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2010.

Arvio: 60 000 – 80 000 SEK
Lopullinen hinta: 250 000 SEK

6

LARS LERIN. Uthus vid skogsbryn. (d)
Akvarell på papper, 102 x 152 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2018.
Arvio: 225 000 – 250 000 SEK
Lopullinen hinta: 210 000 SEK

7

LARS LERIN. Gård vid berg. (d)
Akvarell på papper, 77 x 105 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2018.

Arvio: 125 000 – 150 000 SEK
Lopullinen hinta: 240 000 SEK

8

LARS LERIN. "Laupstad". (d)
Akvarell på papper, 75 x 106 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2018.

Arvio: 125 000 – 150 000 SEK
Lopullinen hinta: 180 000 SEK

https://auctionet.com/terms
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9

LARS LERIN. Uthus. (d)
Akvarell på papper, 58 x 76 cm. Signerad och daterad Lars Lerin -83.
Arvio: 60 000 – 80 000 SEK
Lopullinen hinta: 90 000 SEK

10

LARS LERIN. Granar i sluttning. (d)
Akvarell på papper, 57 x 75 cm. Signerad Lars Lerin.

Arvio: 50 000 – 60 000 SEK
Lopullinen hinta: 55 000 SEK

11

LARS LERIN. Bilvrak. (d)
Akvarell på papper, 57 x 76. Signerad Lars Lerin samt L och daterad 83.

Arvio: 60 000 – 80 000 SEK
Lopullinen hinta: 95 000 SEK

12

LARS LERIN. By i vinterlandskap. (d)
Akvarell på papper, 102 x 152 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 23/1 2020.

Arvio: 250 000 – 275 000 SEK
Lopullinen hinta: 280 000 SEK

13

LARS LERIN. Sydishav. (d)
Träsnitt, 15 x 22 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 90, numrerad 26/180.

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 000 SEK

14

LARS LERIN. Bergslandskap. (d)
Träsnitt, 29 x 41 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 91.
Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 15 000 SEK

15

LARS LERIN. Vinter i barrskog. (d)
Träsnitt, 48 x 67 cm. Signerad, daterad och numrerad Lars Lerin -84, 3/80.

Arvio: 6 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 22 000 SEK

16

LARS LERIN. Fiskeby vid berg. (d)
Träsnitt, 47 x 65 cm. Signerad, daterad och numrerad L. Lerin -91, 28/280.
Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 11 000 SEK

17

LARS LERIN. Hus vid skogsbryn, torpare. (d)
Akvarell på papper, 76,5 x 57 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2019.
Arvio: 60 000 – 80 000 SEK
Lopullinen hinta: 80 000 SEK

18

LARS LERIN. Henningsvaer. (d)
Akvarell på papper, 103 x 153 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2020.

Arvio: 200 000 – 225 000 SEK
Lopullinen hinta: 200 000 SEK

19

LARS LERIN. "Uthus vid Fensbol". (d)
Olja på duk, 130 x 180 cm. Signerad och datera Lars Lerin 2001.

Arvio: 100 000 – 125 000 SEK
Lopullinen hinta: 100 000 SEK
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20

LARS LERIN. "Från Milberget, sista ljuset". (d)
Olja på pannå monterad i ram, 25 x 35 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 1998 a
verso samt a tergo.

Arvio: 25 000 – 30 000 SEK
Lopullinen hinta: 55 000 SEK

21

LARS LERIN. Röda hustak. (d)
Akvarell på papper, 77 x 105 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2018.
Arvio: 125 000 – 150 000 SEK
Lopullinen hinta: 220 000 SEK

22

LARS LERIN. "Grunnfarfjorden". (d)
Akvarell på papper, 77 x 105 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 18.

Arvio: 100 000 – 125 000 SEK
Lopullinen hinta: 100 000 SEK

23

LARS LERIN. Landskap. (d)
Träsnitt, 103 x 200 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2003, numrerad 2/20.
Arvio: 50 000 – 60 000 SEK
Lopullinen hinta: 46 000 SEK

24

LARS LERIN. Björkar. (d)
Akvarell på papper, 153 x 103 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2018.

Arvio: 225 000 – 250 000 SEK
Lopullinen hinta: 540 000 SEK

25

LARS LERIN. Sommarbilder. (d)
Akvarell på papper, 77 x 56 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2017.

Arvio: 60 000 – 80 000 SEK
Lopullinen hinta: 230 000 SEK

26

LARS LERIN. Sommarväg. (d)
Akvarell på papper, 76 x 57 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2017.
Arvio: 60 000 – 80 000 SEK
Lopullinen hinta: 125 000 SEK

27

LARS LERIN. Gård i höstfärger. (d)
Akvarell på papper, 102 x 150 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2018.
Arvio: 225 000 – 250 000 SEK
Lopullinen hinta: 250 000 SEK

28

LARS LERIN. "Lidsjön II". (d)
Akvarell på papper, 17,5 x 23,5 cm. Signerad Lars Lerin a verso samt dignerad, betitlad
och daterad 2015 a tergo.
Arvio: 25 000 – 30 000 SEK
Lopullinen hinta: 36 000 SEK

29

LARS LERIN. "Ingegerd går ut". (d)
Olja på duk, 27 x 24 cm. Signerad L Lerin.

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 20 500 SEK
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30

LARS LERIN. "I hönsgården, Käckfall". (d)
Olja på duk, 59 x 80 cm. Signerad L Lerin.
Arvio: 30 000 – 35 000 SEK
Lopullinen hinta: 140 000 SEK

31

LARS LERIN. Vid vedboden. (d)
Olja på duk, 72 x 65 cm. Signerad och daterad L. Lerin 77.
Arvio: 20 000 – 25 000 SEK
Lopullinen hinta: 40 000 SEK

32

LARS LERIN. Slåtter. (d)
Olja på duk, 80 x 54 cm. Signerad och daterad L Lerin 77.

Arvio: 25 000 – 30 000 SEK
Lopullinen hinta: 50 000 SEK

33

LARS LERIN. Kvinna med korg. (d)
Olja på pannå, 32 x 40 cm. Signerad L. Lerin.

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 20 000 SEK

34

LARS LERIN. Tvätthängning. (d)
Olja på duk, 65 x 54 cm. Signerad L Lerin 76.
Arvio: 25 000 – 30 000 SEK
Lopullinen hinta: 75 000 SEK

35

LARS LERIN. Slåtter. (d)
Olja på duk, 54 x 65 cm. Signerad och daterad L Lerin 76.
Arvio: 20 000 – 25 000 SEK
Lopullinen hinta: 48 000 SEK

36

LARS LERIN. "Badar". (d)
Olja på duk, 35,5 x 22,5 cm. Signerad och daterad L Lerin 77.

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 38 000 SEK

37

LARS LERIN. Jolle. (d)
Olja på duk, 35 x 24 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 77.

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 38 000 SEK

38

LARS LERIN. "På Grässjön". (d)
Olja på duk, 22 x 33 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 1976 a tergo.

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 55 000 SEK

39

LARS LERIN. Kor vid gård. (d)
Goauche på papper, 27,5 x 47 cm. Signerad L Lerin.

Arvio: 35 000 – 40 000 SEK
Lopullinen hinta: 70 000 SEK
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40

LARS LERIN. Höst vid sportstuga. (d)
Olja på duk, 46 x 60 cm. Signerad Lars Lerin.
Arvio: 20 000 – 25 000 SEK
Lopullinen hinta: 36 000 SEK

41

LARS LERIN. Stadsbrand. (d)
Olja på duk, 53 x 64 cm. Signerad L Lerin.

Arvio: 20 000 – 25 000 SEK
Lopullinen hinta: 32 000 SEK

42

LARS LERIN. Ljus vinterdag. (d)
Olja på duk, 54 x 65 cm. Signerad och daterad L Lerin 76.

Arvio: 20 000 – 25 000 SEK
Lopullinen hinta: 60 000 SEK

43

LARS LERIN. Gårdsväg. (d)
Olja på duk, 63 x 73 cm. Signerad L. Lerin och otydligt daterad 76.

Arvio: 15 000 – 18 000 SEK
Lopullinen hinta: 36 000 SEK

44

LARS LERIN. Vårvinter. (d)
Olja på pannå, 46 x 55 cm. Signerad L Lerin.

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 26 000 SEK

45

LARS LERIN. Hus i vinterkväll. (d)
Olja på duk, 64 x 89,5 cm. Signerad L Lerin.
Arvio: 25 000 – 30 000 SEK
Lopullinen hinta: 70 000 SEK

46

LARS LERIN. Landskap i blått. (d)
Olja på pannå, 36 x 44 cm. Signerad L Lerin.

Arvio: 18 000 – 20 000 SEK
Lopullinen hinta: 44 000 SEK

47

LARS LERIN. Clary stryker. (d)
Olja på pannå, 44 x 35,5 cm. Signerad L Lerin.

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 26 000 SEK

48

LARS LERIN. "Från Färöarna". (d)
Olja på duk, 19 x 24 cm. Signerad och daterad L Lerin 82.
Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 30 000 SEK

49

LARS LERIN. Utan titel. (d)
Olja på duk monterad på pannå, 20 x 25 cm duk. Signerad och daterad Lars Lerin 98.

Arvio: 20 000 – 25 000 SEK
Lopullinen hinta: 28 000 SEK

50

LARS LERIN. "Vinter, gräs". (d)
Olja på duk, 24 x 30 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 98.
Arvio: 20 000 – 25 000 SEK
Lopullinen hinta: 36 000 SEK
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51

LARS LERIN. Husfasad. (d)
Akvarell på papper, 102 x 150 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2014.
Arvio: 225 000 – 250 000 SEK
Lopullinen hinta: 340 000 SEK

52

LARS LERIN. Solnedgång vid havet. (d)
Akvarell på papper, 103 x 153 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2019.

Arvio: 225 000 – 250 000 SEK
Lopullinen hinta: 370 000 SEK

53

LARS LERIN. Gryning. (d)
Akvarell på papper, 40 x 53,5 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2018.

Arvio: 35 000 – 40 000 SEK
Lopullinen hinta: 95 000 SEK

54

LARS LERIN. "Isle of Skye". (d)
Akvarell på papper, 57 x 76 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2003.

Arvio: 60 000 – 80 000 SEK
Lopullinen hinta: 55 000 SEK

55

LARS LERIN. Vinterbilder. (d)
Akvarell på papper/collage, 60 x 76 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 95.

Arvio: 60 000 – 80 000 SEK
Lopullinen hinta: 130 000 SEK

56

LARS LERIN. Hus i rött ljus. (d)
Akvarell på papper, 102 x 151 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2016.
Arvio: 225 000 – 250 000 SEK
Lopullinen hinta: 240 000 SEK

57

LARS LERIN. Lofoten. (d)
Träsnitt, 32 x 42 cm. Signerad och daterad L Lerin 78. Numrerad PT.

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 22 000 SEK

58

LARS LERIN. Lofoten. (d)
Träsnitt, 31 x 41 cm. Signerad L Lerin och daterad 79. Numrerad PT.
Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 12 000 SEK

59

LARS LERIN. Lofoten. (d)
Träsnitt, 31 x 41 cm. Signerad och daterad L Lerin 79.

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 19 000 SEK

60

LARS LERIN. Husvägg. (d)
Blandteknik på papper, 70 x 98 cm. Signerad och daterad L. Lerin -79.
Arvio: 60 000 – 80 000 SEK
Lopullinen hinta: 70 000 SEK

61

LARS LERIN. "Föreningens kassör". (d)
Kolteckning på papper, 45 x 63 cm. Signerad och daterad L. Lerin 74.

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 24 000 SEK
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62

LARS LERIN. Skörd. (d)
Träsnitt, 50 x 70 cm. Signerad, daterad och numrerad L. Lerin -78, 106/120.
Arvio: 6 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 13 000 SEK

63

LARS LERIN. Norsk Feitsild. (d)
Akvarell på papper, 101 x 150 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 1999.

Arvio: 225 000 – 250 000 SEK
Lopullinen hinta: 240 000 SEK

64

LARS LERIN. "En kusin i Chicago" ur serien "Mostrarnas Tid". (d)
Träsnitt, bildstorlek ca 47,5 x 32 cm. Signerad, daterad 86 samt numrerad 2/150.

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 11 000 SEK

65

LARS LERIN. "Mostrarnas tid II". (d)
Träsnitt, 50 x 34 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 86, numrerad 18/120.
Arvio: 6 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 16 000 SEK

66

LARS LERIN. "Snöhinder". (d)
Olja på duk, 22 x 35 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 81.

Arvio: 18 000 – 20 000 SEK
Lopullinen hinta: 65 000 SEK

67

LARS LERIN. Katt i fönster. (d)
Träsnitt, 62 x 46,5 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 81. Numrerad 113/160.
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 20 000 SEK

68

LARS LERIN. Sparkåkare. (d)
Olja på duk, 32,5 x 23,5 cm. Signerad L Lerin 77.
Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 60 000 SEK

69

LARS LERIN. "Storøya". (d)
Akvarell på papper, 102 x 151 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2018.

Arvio: 225 000 – 250 000 SEK
Lopullinen hinta: 320 000 SEK

70

LARS LERIN. Ladugård. (d)
Akvarell på papper, 77 x 57 cm. Signerad och daterad Lars Lerin 2020.

Arvio: 60 000 – 80 000 SEK
Lopullinen hinta: 170 000 SEK


